11Iro

Amsa: HOpun
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.10.2009 18:50:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.10.2009 10:25:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/113581/answer/113582




YBaxaemnit FOpuii! CHUXKEHa ITOABUKHOCTD U €CTh arTJIOIOTHHALNS, HET JaHHBIX 0 KOJTUYECTBE
MOp@oIoTHYEeCKN HOpMaIbHBEIX (HOPM CIIEpMaTO30MA0B. 3a4yaTie eCTECTBEHHBIM IIyTeM C TAKUMHU
IIOKa3aTeIsIMUA CIIEPMOTPAaMMBbI MOKeT OLITh CHUKEHO. Pe3ybTaTa OOHOM CIIepMOrPaMMbI MaJjIo s
BLIBOZOB. CHaiiTe ellle OOHY CIepMOrpaMMy C HUHTePBaJIOM B 2-3 Mecsla (IOJIHBIY LUKIT
cIlepMaToreHesa) ¢ cobimoneHreM Bcex IpaBuil coopa (0TKa3 OT KypeHus, ajKorosisi, 6aHu U CayHBI,
3X-IHEBHHIH Tepuof Bo3fepkaHus). Ecnu uaMeHeHUs COXpaHATCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY IS
o0cIiemoBaHUs U BEISICHEHUS IPUYUHEI 3TUX U3MeHeHul (MH(EKIMY, BOCIIaleHusl, BapUKOILIene,
MMMYHHBIE WJIU TOPMOHAJIbHEIE HAPYIIeHHUs). YIauu.



